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MARELE PREMIU 

Festivalul internaţional pentru copii şi tineret ,,Il nostro magico mondo per voi”- Verona - Italia – Trofeul pentru secţiunea de artă fotografică: 

Iordăchescu Eduard (a X-a E), Chirilă Tudor (a XI-a A), Moldoveanu Rareş (a X-a F) 

Festivalul internaţional pentru copii şi tineret ,,Il nostro magico mondo per voi”- Verona - Italia – Trofeul pentru secţiunea de poezie-proză: Iordăchescu 

Eduard (a X-a E), Panaitescu Andreea (a IX-a A) 

Festivalul internaţional pentru copii şi tineret ,,Il nostro magico mondo per voi”- Verona - Italia – Trofeul pentru secţiunea de muzică vocală-pop „Stella 

d’oro”: Panaitescu Andreea (a IX-a A) 

Festivalul de teatru francofon pentru liceeni organizat de Alliance française din Stara Zagora (Bulgaria) – Trofeul MASCA DE AUR pentru cea mai bună 

trupă străină: Trupa de teatru SCENIC formată din Agavriloaiei Ioana (a X-a E), Bortişcă Ilinca (a X-a E), Bulai Ioana (a X-a E), Jenică Serena-Eveline (a X-

a F), Hodrea Vlad-Ionuţ (a IX-a E), Moldoveanu Rareș-Matei (a X-a F) şi Teacu Vasile-Răzvan (a X-a E), prof. Alina Baluş 

 

PREMIUL I 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU” –  Sauciuc Adina (a XII-a A), prof. Rodica Savin 

Concursul internaţional de discurs public în limba engleză -  Public Speaking –  Baltag Andrei (a XI-a E), prof. Codruţa Filimon 

Concursul  „Paradigmele postmodernităţii” –  Gavril Roxana (a XII-a C), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul  formaţiilor şi interpreţilor, etapa judeţeană –  Mare Tiffany-Bianca (a VI-a), prof. Iulia Diaconescu şi prof. Cristina Neculăeş 

Concursul  formaţiilor şi interpreţilor, etapa judeţeană –  Trupa „Lizuca”, prof. Iulia Diaconescu şi prof. Cristina Neculăeş 

Concursul „Echos francophones” –  Bâlici Mihnea (a X-a E), prof. Hizan Oana 

Concursul Naţional de Teatru Francofon pentru elevi – Bulai Ioana (a X-a E), prof. Alina Baluş 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Arte vizuale - pictură –  Marciuc Gabriela (a XI-a D), prof. Oana Gîrbea 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Arte vizuale - fotografie –  Nichifor Theodor (a VIII-a), prof. Oana Gîrbea 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Arte vizuale - grafică –  Danilov Alicia (a VI-a), prof. Oana Gîrbea 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Arte vizuale - grafică –  Bogdan Ioan Antonio (a IX-a F), prof. Oana Gîrbea 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Arte vizuale - grafică –  Traistă Andreea (a XI-a D), prof. Oana Gîrbea 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie –  Ciocârlan Maria Iuliana (a VI-a), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – teatru –  Ciocârlan Maria Iuliana (a VI-a), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – eseu –  Vasiliu Cristina Georgiana (a IX-a B), prof. Ana-Maria Vizitiu 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – eseu –  Aparaschivei Diana (a XII-a E), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – eseu –  Gavriluţ Bogdan (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 



Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Traduceri – limba franceză –  Vasiliu Cristina Georgiana (a IX-a B), prof. Alina Baluş 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – eseu în limba franceză –  Rotaru Denisa (a XII-a E), prof. Elena David 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – proză în limba franceză –  Moroşanu Teodora (a XI-a F), prof. Elena David 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie –  Asavei Nicoleta Daiana (a IX-a B), prof. Ana-Maria Vizitiu 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie –  Balaban Cristina Ioana (a XII-a E), prof. Cristina Neculăeş  

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie –  Marian Bianca (a XI-a E), prof. Cristina Neculăeş  

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie –  Neculăeş Ana-Delia (a XI-a E), prof. Cristina Neculăeş  

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie –  Nuţu Irina (a XII-a E), prof. Cristina Neculăeş  

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie –  Pascariu Maria Alexandra (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul  de auxiliare didactice organizat în cadrul Simpozionului Naţional Şcoala Modernă  –  Auxiliarul didactic „Ghid orientativ pentru metoda 

MATHeatre” 

Concursul  de reviste şcolare organizat în cadrul Simpozionului Naţional Şcoala Modernă  –  Revista „Adobiografiinţa” 

Concursul  de reviste şcolare organizat în cadrul Simpozionului Naţional Şcoala Modernă  –  Revista „Zece+” 

Concursul  de reviste şcolare organizat în cadrul Simpozionului Naţional Şcoala Modernă  –  Revista „#SelfieCuXIE” 

Concursul  de auxiliare didactice organizat în cadrul Simpozionului Naţional Şcoala Modernă  –   „Anuarul CNCH” 

Concursul  Naţional Epistolar  „Homo ludens”- secţiunea limba franceză –  Ignat Elena-Mădălina (a XI-a C), prof. Alina Baluş 

 

PREMIUL al II-lea 

Concursul naţional de creaţie literară pentru copii şi studenţi „Vasile Voiculescu – Arc de suflet peste timp” – Premiul Asociaţiei Culturale „Renaşterea 

Buzoiană” – Baltag Anastasia (a VI-a), prof. dr. Cristina Neculăeş 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU” –  Burlacu Diana-Elena (a IX-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU” –  Preisler Patricia (a IX-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU” –  Chele Dumitru (a XI-a C), prof. Rodica Savin 

Concursul internaţional de discurs public în limba engleză -  Public Speaking –  Andreea-Ştefana Vrabie (a IX-a A), prof. Anca Ionescu 

Concursul internaţional de discurs public în limba engleză -  Public Speaking –  Sava Casandra (a VII-a), prof. Codruţa Filimon 

Concursul internaţional de discurs public în limba engleză -  Public Speaking –  Herciu Flavia (a IX-a E), prof. Ana-Maria Vechiu 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Vişan Ruxandra Elena (a X-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul „LA FRANCOPHONIE AVANT TOUTE CHOSE”, Miercurea-Ciuc –  Secţiunea Liceu – fotografie Dâdă Maria-Alexandra (a XII-a C) 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Arte vizuale - fotografie –  Traistă Ştefania (a XI-a D), prof. Oana Gîrbea 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie în limba franceză –  Leonte Andreea (a X-a F), prof. Elena David 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie –  Stan Ioana-Alexandra (a X-a C), prof. Ana Maria Vizitiu  

Concursul  Naţional Epistolar  „Homo ludens”- secţiunea limba franceză –  Panaitescu Andreea (a IX-a A), prof. Alina Baluş 

Concursul  Naţional „La Francophonie avant toute chose”- secţiunea fotografie –  Dâdă Maria Alexandra (a XII-a C) 

 

 



PREMIUL al III-lea 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU” –  Sîrghi Andreea-Cristina (a X-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Festivalul - concurs naţional de creaţie poetică „GEORGE ŢĂRNEA” –  Balaban Cristina-Ioana (a XII-a E), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul internaţional de discurs public în limba engleză -  Public Speaking –  Zavate Teodor-Octav (a IX-a A), prof. Codruţa Filimon 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Radu Matei (a VII-a), prof. Ispas Aura 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Sauciuc Adina (a XII-a A), prof. Savin Anca 

Festivalul-concurs naţional de proză „Gib. I. Mihăescu” –  Cristea Andreea (a XII-a E), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Teatru Francofon pentru elevi – Jenică Serena-Eveline (a X-a F), prof. Alina Baluş 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – eseu –  Geană Raluca Elena (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – eseu –  Bîrsan Beatrice Mihaela (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – eseu –  Cozma Adina Alexandra (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – poezie în limba franceză –  Vlasie Georgiana (a X-a F), prof. Elena David 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Traduceri –  limba franceză –  Stache Maria Raluca (a XII-a D), prof. Oana Raluca Hizan 

 

PREMIU SPECIAL 

Festivalul internaţional pentru copii şi tineret ,,Il nostro magico mondo per voi”- Verona - Italia – Premiul pentru creativitate - secţiunea de artă 

fotografică: Mungiu Emilia (a XI-a A) 

Festivalul internaţional pentru copii şi tineret ,,Il nostro magico mondo per voi”- Verona - Italia – Premiul pentru creativitate - secţiunea poezie-proză: 

Bârliba Alexandra (a VI-a) 

Festivalul internaţional pentru copii şi tineret ,,Il nostro magico mondo per voi”- Verona - Italia – Premiul pentru debut „Picolo stella”- secţiunea de 

muzică vocală-pop: Socea Alexandra (a XI-a C) 

Concursul naţional de creaţie literară pentru copii şi studenţi „Vasile Voiculescu – Arc de suflet peste timp” – Premiul Asociaţiei Culturale „Renaşterea 

Buzoiană” – Baltag Anastasia (a VI-a), prof. dr. Cristina Neculăeş 

Concursul naţional de poezie „Constantin Virgil Bănescu” –  Nuţu Irina (a XII-a E), prof. prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Teatru Francofon pentru elevi – Trupa de teatru SCENIC formată din Agavriloaiei Ioana (a X-a E), Bortişcă Ilinca (a X-a E), Bulai 

Ioana (a X-a E), Jenică Serena-Eveline (a X-a F), Hodrea Vlad-Ionuţ (a IX-a E), Moldoveanu Rareș-Matei (a X-a F) şi Teacu Vasile-Răzvan (a X-a E), prof. 

Alina Baluş 

Concursul Naţional de Eseuri „Uniunea Europeană, un proiect de viitor” – Davidoae Georgiana (a X-a E), prof. Alina Baluş 

Simpozionul Internaţional „Literatura şi celelalte arte”    –  Revista „Zece+” 

Simpozionul Internaţional „Literatura şi celelalte arte”  –  Revista „#SelfieCuXIE” 

 

Menţiune 

Concursul PROSOFT@NT-JUNIOR  –  Radu Matei (a VII-a), prof. Codruţa Secară 

Concursul PROSOFT@NT-JUNIOR  –  echipajul format din Ghilea Raluca (a IX-a A), Monoranu Vlad-Andrei (a X-a A) şi Ungureanu Bianca (a XI-a A),  

prof. Mariana Frenţi 



Concursul internaţional de discurs public în limba engleză -  Public Speaking –  State Cezar (a X-a A), prof. Cristina Ciobanu 

Concursul internaţional de discurs public în limba engleză -  Public Speaking –  Iftimie Theodor-Manuel (a XI-a E), prof. Bucur Tania 

Concursul  „Paradigmele postmodernităţii” –  Preda Mădălina-Ştefania (a XII-a C), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul  „Paradigmele postmodernităţii” –  Chertic Diana (a XII-a C), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul  de creaţie literară „Scriitor pentru o zi” – ediţia a VII-a, organizat de Liceul Pedagogic „Regele Ferdinand”, Sighetu Marmaţiei – Istrate 

Alexandra-Denisa (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Grama Antonio (a VIII-a), prof. Ispas Aura 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Damoc Sergiu (a IX-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Preisler Patricia (a IX-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Andrei Eusebiu Constantin (a IX-a C), prof. Ispas Aura 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Ciocan Bianca Petronela (a IX-a C), prof. Ispas Aura 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Holotă Ana-Maria (a X-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Sîrghi Elena-Diana (a X-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Burlea Ioana (a X-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu” –  Păduraru Gabriela (a XII-a C), prof. Savin Anca 

Concursul „LA FRANCOPHONIE AVANT TOUTE CHOSE”, Miercurea-Ciuc –  Secţiunea Liceu – fotografie Şeremet Georgiana-Bianca (a XI-a C) 

Festivalul-concurs naţional de proză „Gib. I. Mihăescu” –  Ţăpuc Andreea (a XII-a E), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul „Student pentru o zi” –  Dorneanu Andreea-Ioana (a XII-a E), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Arte vizuale - grafică –  Istrate Elena Alexandra (a XI-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – proză –  Pintilie Alexandra (a XI-a A), prof. Cristina Neculăeş  

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – proză –  Popa Alexandra Bianca (a X-a C), prof. Ana-Maria Vizitiu  

Concursul  Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- secţiunea Creaţie literară – proză –  Şerban Oana Maria (a X-a C), prof. Ana-Maria Vizitiu  

Concursul  Naţional „La Francophonie avant toute chose”- secţiunea fotografie –  Şeremet Bianca (a XI-a C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


